

省十届人大五次次会议闭幕

徐光春主持会议并作重要讲话,选举李柏拴为省十届人大常委会副主任

□晚报记者 黄达

本报讯 昨日下午,省十届人大五次会议在省人民大会堂举行第三次大会并胜利闭幕。

河南省第十届人民代表大会共有代表952名,出席大会的代表878名,符合法定人数。

大会主席团常务主席、省人大常委会主任徐光春主持会议。大会主席团常务主席陈全国、叶冬松、叶青纯、李新民、王文超、刘怀廉、连

维良、李长铎、王明义、张世军、袁祖亮、李志斌、张以祥、夏清成、李中央、吴全智、贾连朝、张程锋在主席台前排就坐。

会议首先表决通过了总监票人、监票人名单。根据大会通过的《选举办法》规定,此次选举采用无记名投票方式。经过投票、清点选票和计票,大会主席团常务主席徐光春宣布大会选举结果,李柏拴当选为河南省第十届人民代表大会常务委员会副主任。大会表决通过了《关于

接受李长铎同志辞去河南省第十届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定》。

大会经表决,依次通过了省十届人大五次会议关于省人民政府工作报告的决议、关于河南省2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年国民经济和社会发展计划的决议、关于河南省2006年财政预算执行情况和2007年财政预算的决议、关于河南省人大常委会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告

的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议。

在表决通过各项决议后,徐光春发表了重要讲话。他说,在全体代表的共同努力下,省十届人大五次会议圆满完成了各项议程。大会批准的各项报告,凝聚着全体代表的真知灼见,体现了全省人民加快中原崛起的共同意愿,展现了全省人民开创美好未来的坚定信心。

徐光春强调,不断开创各项工作新局面,必须坚持科学发展,突出一个“好”

字。“好”,就是发展要全面、协调、可持续,质量和效益要高。一是经济结构要好,二是经济运行要好,三是经济效益要好,四是经济社会统筹发展要好,五是城乡协调发展要好,六是生态环境要好。不断开创各项工作新局面,必须着力改善民生,突出一个“惠”字。“惠”,就是让人民群众共享改革发展的成果,得到更多实惠。不断开创各项工作新局面,必须构建和谐社会,突出一个“稳”字。“稳”,就是

平安、有序、稳定。首先,经济要稳定发展;其次,社会要稳定有序;其三,人心要稳定和谐;其四,领导班子要稳定团结。

徐光春强调,只要牢牢把握坚持科学发展、着力改善民生和构建和谐社会这三项要求,贯穿于做好今年工作的决策部署中,体现到各项政策措施中,落实到实际行动中,就一定能够开创各项工作的新局面,就一定能够奏出中原崛起激越高亢的雄浑乐章。

农村义务教育债务政府“埋单”

□晚报记者 党晓梅

本报讯 债务问题困扰农村学校的情况今后将不会在我省出现。记者1月31日从省教育厅获悉,我省继对农村娃全面免学杂费后,将按照国家部署,积极化解农村教育债务。

据了解,我省将在近期对举办农村义务教育形成的债务进行全面核实,摸清底数,并采取有力措施优先予以化解。对因举办农村义务教育形成的债务,逐项认定,锁定债务数额,明确由政府承担。

我省明确表示,要将学校从债务中解脱出来,并要求各地不得挪用农村义务教育经费保障机制改革资金用于还债,不得再出现封锁学校等干扰学校正常秩序的现象。同时,坚决制止产生新的债务。要按照新《义务教育法》的要求,将农村义务教育所需经费全面纳入财政予以保障,不得再通过举债方式筹措学校经费。

另据新华社电 财政部31日宣布,中央财政已预拨92亿元用于免除2007年全国农村义务教育阶段学生春季学期学杂费和提高公用经费保障水平。



国台办:台当局“去中国化”不得人心

本报讯 国务院台办1月31日举行例行新闻发布会。发言人杨毅在评论台湾当局修改历史教科书和台北“故宫博物院”有关规定时说,台湾当局“去中国化”的动作不得人心。台湾是中国不可分割的一部分,不管“台独”分裂势力耍什么花招、使用什么手段,都改变不了这一事实。

教科书“去中国化”

即将投入使用的台湾地区新版高中历史课本第二册《中国史》,将过去惯用的“我国”、“本国”、“大陆”等用词全部改为“中国”。

对台湾当局这一“去中国化”的“台独”行径,

杨毅指出:“台湾当局这样做的政治用意是想把台湾的教育变成‘台独’思想教育。”

杨毅强调:“台湾是中国不可分割的一部分,不管‘台独’分裂势力耍什么花招、使用什么手段,我想都改变不了这一事实。”

事实上,对于台湾民

进党当局的这一“去中国化”的“台独”行径,台湾的社会舆论已经给予了强烈的谴责。

故宫文物“去中国化”

杨毅同时批评了民进党当局在故宫文物上“去中国化”的行为。

据台湾媒体报道,不久前,台湾当局还通过“决议”,称要将台北故宫藏品说明中原有的“宝物来自北平故宫”与“中央博物院”等文字完全删除。

杨毅指出:“台湾当局以种种借口将台北故宫博

物院文物收藏定位为‘国内文物’,这是要在故宫文物上‘去中国化’,这种卑劣的行径是不得人心的。”

他说,两岸的故宫博物院的文物都来自于故宫的旧址,多年来都分别为保护明清的宫廷建筑、宫廷收藏的古代艺术品以及宫廷历史作出了应有的努力,这是不可否认的事实。

支持台湾同胞参政议政

台湾中天电视台记者:三位东莞台商、凤凰卫视吴小莉出现在政协委员的名

单中,这是否意味着未来台商在大陆参加政治的空间可能会变得更大?

杨毅:我们支持台湾同胞参政议政的要求。

注意到李登辉希望访大陆

台湾TVBS记者:李登辉先生在台湾接受了媒体的访问,特别澄清他从来没有主张过“台独”,也不是“台独教父”,他希望能到大陆看一看。发言人能不能就他的这段谈话发表一下意见?

杨毅:我们注意到了有关的报道。

据新华社、法制晚报

郑州日报郑州晚报数字报正式推出

本报讯 从今天起,郑州日报数字报与郑州晚报数字报在中原网正式推出,登录中原网(www.zynews.com),就可以翻阅当天出版的郑州日报、郑州晚报所有内容,查看页面:郑州日报 http://zzrb.zynews.com 郑州晚报 http://zzwb.zynews.com,这在省会尚属首家。

中原网向广大网民隆重推出的郑州日报、郑州晚报数字报,是目前国内技术最先进的数字报纸。数字报有别于以往的PDF版即电子版,它结合传统报纸和网络技术的优势,不仅将郑州日报、郑州晚

报当天所有版面以图文的方式都在网页上原汁原味清晰显示,还把每个版面的所有文章标题都列表显示出来。与传统报纸PDF电子版只能放大缩小的功能比起来,读者只要在数字报版面上点击想要阅读的文章块,就可以打开对

应的文章进行浏览,没有了指纸翻来翻去的麻烦,同时还可对文章内容进行复制、粘贴和打印。

数字报的另一大特色就是利用了网络的独特优势,可以将除图片、文字外的音频、视频都加在报纸版面中呈现。比如,

在报纸版面上显示了一幅中超足球某场比赛瞬间的照片,用鼠标点击后,在页面右边会出现这场比赛的视频片断;又或者,点击一幅汽车广告的画面,就会显示出汽车广告的视频文件等。

牛章

专家提示:选礼品、选藏品,权威、保值、升值才是硬道理!夫人卓琳签字,首套数量最多、重量最重999纯金银纪念币,贸易面值1100美元。

奥运专项国礼 惊世初现 震撼海内外

《世纪伟人邓小平》彩色纯金银纪念币近日被指定为奥运专项国礼,在北京2008年奥运会举办期间赠送外国元首以及国际友人!

【发行公告】凡国家指定的发行中心所发售的邓小平金银纪念币,其成色和重量可经任何一处正规金银检测机构检测,如有不符,发行中心必假一赔十,特此公告!

【新闻直击】邓小平——中国改革开放总设计师,领导中国各族人民开创中国特色社会主义道路,领导中国进行社会主义现代化建设,为中华民族的伟大复兴作出卓越贡献。《世纪伟人邓小平》彩色纯金银纪念币,是继《世纪伟人邓小平》彩色纯金银纪念币之后,又一组具有收藏价值的人民币金银纪念币,也是继《世纪伟人邓小平》彩色纯金银纪念币之后,又一组具有收藏价值的人民币金银纪念币。

规格最高“总设计师”第一次铸上金银纪念币 设计组专家介绍,该币用999.9纯金铸造的邓小平纪念币,全套有金币2枚3克,银币10枚311克,面值1100美元在我国纪念币发行史上为首次。其次用低值升值的国际硬通货纯金铸造的,所以低值升值非常宽裕。第三是世纪伟人题材,最珍贵的是极低价位超前的收藏热点,必将使其升值潜力刷新纪念币史上的最高纪录。全国绝版编号限量发行

3000套,相对13亿中国人意味着48万人拥有一套,每套都经过国家公证机关的严格公正,有国家质量监督总局开设24小时投诉电话和防伪密码,和国家金银检测中心出具的金银检测报告,由国家博物馆、中国革命军事博物馆、邓小平纪念馆和邓小平的亲属永久收藏;被外事部门指定为国礼,并被指定为奥运专项国礼,全球原单发行价人民币9980元/套。

题材的独特性,决定了巨大的升值空间。香港回归祖国,是百年盛事,也是邓小平“一国两制”的成功实践。这次由国家特别安排,铸造了邓小平纪念币,其意义和历史价值已经超过了金银本身。造币专家撰文强调:“凡涉及重大历史主题,伟人题材的纪念币,近年来一直就有迅速升值的‘国礼币’现象”。

国项第一,决定了巨大的投资收藏价值。国家首次批准铸造邓小平金银纪念币,中国纪念币发行史上首套邓小平艺术纪念币;首套香港回归重大题材金银纪念币;首套带有邓小平题词的纪念币;首套由邓小平夫人亲笔题字的金银币。央视鉴宝专家李敬楼说:“对

纪念币投资要选择有开创性和创新性的题材,升值幅度会更大。”如06年0月20日公开发行的单枚1:10盎司奥运金币,发行价8300元,现已涨到14000多元;06年0月20日国家公开发行的青藏铁路全线通车1:10盎司金币发行价2000元,现已涨到15000元。本套纪念币是在重大事件背景下由国家首次批准发行的,具有历史纪念意义,而且发行数量少,这些都具备了珍贵藏品的升值元素,所以它的价值和升值潜力是毋庸置疑的。在国际黄金价格稳中上涨的人气推动下,这套纪念币必将如瑞体原始股节节攀高。“把邓小平金银币带回家,就是让‘邓公’保佑我们幸福,如曾家走向幸福!”一次购买两套的刘女士如是说。

特授权总发行处:郑州市农业路中州国际饭店一楼 订购专线:0371-65212589 13938465395 济南市西关新华书店:0379-61636059 安阳市文峰大道对外文化交流服务中心:0372-2971905 特别提示:因国家有限,凡已买完全套者,请两天内提货,过期不候!